
大
阪
市
障
害
者
等
基
礎
調
査

平
成
２
２
年
度

～
速
報
版
～

【
注
】
本
表
は
単
純
集
計
結
果
に
つ
き
、
係
数
補
整
な
ど
の
統
計
処
理
を
経
た
最
終
版
と
数
値
等
が
異
な
る
可
能
性
が
あ
る
。

【
注
】
　
速
報
版
に
つ
き
、
数
値
等
に
つ
い
て
今
後
修
正
す
る
可
能
性
が
あ
る
。

【
単
純
集
計
結
果
】

特
定
疾
患
患
者
用
（
調
査
票
F
1
）

参
考

資
料
３

－
３

 



調査票F1単純集計（速報版）

入力状況 問１（１）年齢 問１（２）性別
　
調
査
数

有
効
数

無
効
数

　
調
査
数

１
８
歳
未
満

１
８
～

３
９
歳

４
０
～

６
４
歳

６
５
～

７
４
歳

７
５
歳
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

男 女 　
無
回
答

457 457 0 457 2 47 172 129 107 0 457 222 232 3
100% 100% 0% 100% 0.4% 10.3% 37.6% 28.2% 23.4% 0% 100% 48.6% 50.8% 0.7%

問１（３）お住いの区
　
調
査
数

北
区

都
島
区

福
島
区

此
花
区

中
央
区

西
区

港
区

大
正
区

天
王
寺
区

浪
速
区

西
淀
川
区

淀
川
区

東
淀
川
区

東
成
区

生
野
区

旭
区

城
東
区

鶴
見
区

阿
倍
野
区

住
之
江
区

住
吉
区

東
住
吉
区

平
野
区

西
成
区

　
無
回
答

457 14 11 16 5 10 20 17 10 12 3 24 27 28 9 21 16 45 24 21 28 36 24 27 8 1
100% 3.1% 2.4% 3.5% 1.1% 2.2% 4.4% 3.7% 2.2% 2.6% 0.7% 5.3% 5.9% 6.1% 2% 4.6% 3.5% 9.8% 5.3% 4.6% 6.1% 7.9% 5.3% 5.9% 1.8% 0.2%

問１（４）障害者手帳の等級（種類）
　
調
査
数

身
体
障
害
者
手
帳
1
級

身
体
障
害
者
手
帳
2
級

身
体
障
害
者
手
帳
３
級

身
体
障
害
者
手
帳
4
級

身
体
障
害
者
手
帳
5
級

身
体
障
害
者
手
帳
6
級

療
育
手
帳
A

療
育
手
帳
B
1

療
育
手
帳
B
2

精
神
手
帳
1
級

精
神
手
帳
2
級

精
神
手
帳
3
級

持
っ

て
い
な
い

　
無
回
答

459 13 22 32 20 10 3 0 0 0 0 3 0 326 30
100% 2.8% 4.8% 7% 4.4% 2.2% 0.7% 0% 0% 0% 0% 0.7% 0% 71% 6.5%



調査票F1単純集計（速報版）

問１（５）①障害の種類 問１（５）②内部障害
　
調
査
数

視
覚
障
害

聴
覚
障
害
・
平
衡
機
能
障
害

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機
能
障

害 肢
体
不
自
由

内
部
障
害

　
無
回
答

　
調
査
数

心
臓

腎
臓

呼
吸
器

ぼ
う
こ
う
又
は
直
腸

小
腸

免
疫
機
能
障
害

肝
臓

　
無
回
答

487 44 15 10 102 131 185 156 14 12 9 29 16 40 22 14
100% 9% 3.1% 2.1% 20.9% 26.9% 38% 100% 9% 7.7% 5.8% 18.6% 10.3% 25.6% 14.1% 9%

問１（６）介護保険の要介護認定を受けているか 問１（６） 受けている
　
調
査
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

要
支
援
１

要
支
援
２

要
介
護
１

要
介
護
２

要
介
護
３

要
介
護
４

要
介
護
５

非
該
当
（

自
立
）

　
無
回
答

457 115 203 139 117 20 10 14 28 10 18 14 1 2
100% 25.2% 44.4% 30.4% 100% 17.1% 8.5% 12% 23.9% 8.5% 15.4% 12% 0.9% 1.7%

問１（６）介護保険の在宅サービスを利用しているか 問１（７）どこから収入をえているか
　
調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

賃
金
・
給
与

障
害
年
金

老
齢
年
金

各
種
年
金

（

障
害
・
老
齢
を
除
く
）

事
業
所
得

（

自
営
業
）

そ
の
他
の
収
入

収
入
は
な
い

　
無
回
答

115 80 30 5 457 135 8 128 70 18 20 59 19
100% 69.6% 26.1% 4.3% 100% 29.5% 1.8% 28% 15.3% 3.9% 4.4% 12.9% 4.2%



調査票F1単純集計（速報版）

問１（８）一緒に住んでいる方はどなたですか
　
調
査
数

い
な
い

（

一
人
暮
ら
し
）

夫
ま
た
は
妻

子
供

父
母

祖
父
母

孫 兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
族

友
人
、

知
人

福
祉
施
設
に
入
所
中

医
療
機
関
に
入
院
中

そ
の
他

　
無
回
答

630 64 286 166 52 1 18 15 10 2 5 4 3 4
100% 10.2% 45.4% 26.3% 8.3% 0.2% 2.9% 2.4% 1.6% 0.3% 0.8% 0.6% 0.5% 0.6%

問１（９）一緒に住んでいる方は、何人か
　
調
査
数

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8
人

9
人

1
0
人

1
0
人
以
上

　
無
回
答

457 56 193 92 46 17 15 2 0 0 0 0 36
100% 12.3% 42.2% 20.1% 10.1% 3.7% 3.3% 0.4% 0% 0% 0% 0% 7.9%

問２（１）病気で診断されたのは何歳か 問２（２）主に受診している医療機関
　
調
査
数

2
0
歳
未
満

2
0
歳
か
ら
2
9
歳

3
0
歳
か
ら
3
9
歳

4
0
歳
か
ら
4
9
歳

5
0
歳
か
ら
5
9
歳

6
0
歳
か
ら
6
9
歳

7
0
歳
か
ら
7
9
歳

8
0
歳
か
ら
8
9
歳

9
1
歳
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

大
学
病
院

公
的
な
病
院

民
間
の
病
院

診
療
所
・
医
院

そ
の
他

受
診
し
て
い
な
い

　
無
回
答

457 13 35 72 78 75 100 58 12 0 14 457 58 128 208 55 3 0 5

100% 2.8% 7.7% 15.8% 17.1% 16.4% 21.9% 12.7% 2.6% 0% 3.1% 100% 12.7% 28% 45.5% 12% 0.7% 0% 1.1%



調査票F1単純集計（速報版）

問２（３）受診状況 問２（４）通院回数
　
調
査
数

通
院
中

通
院
と
訪
問
診
療

訪
問
診
療
の
み

入
院
中

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

1
ヶ

月
に
３
回
以
上

1
ヶ

月
に
２
回

1
ヶ

月
に
１
回

2
ヶ

月
に
１
回

6
ヶ

月
に
１
～

２
回

決
ま
っ

て
い
な
い

　
無
回
答

457 416 9 9 12 2 9 425 43 52 151 90 69 15 5
100% 91% 2% 2% 2.6% 0.4% 2% 100% 10.1% 12.2% 35.5% 21.2% 16.2% 3.5% 1.2%

問２（５）医療機関までの所要時間（片道） 問２（６）受診の時の交通手段
　
調
査
数

３
０
分
以
内

３
０
分
～

1
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

４
時
間
未
満

4
時
間
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

徒
歩
の
み

バ
ス

地
下
鉄
・
ニ
ュ
ー

ト
ラ
ム

電
車

自
転
車
・
オ
ー

ト
バ
イ

自
家
用
車

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

　
無
回
答

425 217 159 35 3 1 10 581 59 89 102 81 73 84 80 10 3
100% 51.1% 37.4% 8.2% 0.7% 0.2% 2.4% 100% 10.2% 15.3% 17.6% 13.9% 12.6% 14.5% 13.8% 1.7% 0.5%

問２（７）受診の時の交通費
　
調
査
数

５
０
０
円
未
満

５
０
０
円
以
上

１
０
０
０
円
未
満

１
０
０
０
円
以
上

２
０
０
０
円
未
満

２
０
０
０
円
以
上

　
無
回
答

425 197 91 40 33 64
100% 46.4% 21.4% 9.4% 7.8% 15.1%



調査票F1単純集計（速報版）

問２（８）受けている診療について、お困りのこと
　
調
査
数

病
気
に
つ
い
て
の
説
明
が
十
分
で

な
い

検
査
や
治
療
の
説
明
が
十
分
で
な

い 薬
の
副
作
用
が
心
配

薬
が
多
い

検
査
が
多
い

心
の
悩
み
を
相
談
で
き
な
い

急
に
病
気
が
悪
く
な
っ

た
時
に
医

療
機
関
に
入
院
で
き
る
か
心
配

看
護
婦
が
不
親
切

事
務
の
人
が
不
親
切

保
険
診
療
以
外
の
医
療
費
等
の
負

担
が
多
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

629 22 35 110 47 15 32 87 2 3 27 13 209 27
100% 3.5% 5.6% 17.5% 7.5% 2.4% 5.1% 13.8% 0.3% 0.5% 4.3% 2.1% 33.2% 4.3%

問３（１）一日の生活（活動）について
　
調
査
数

一
日
中
ベ
ッ

ド
や
布
団
の
な
か
で

横
に
な
っ

て
い
る
こ
と
が
多
い

ベ
ッ

ド
や
ふ
と
ん
の
中
で
過
ご
す

が
、

身
を
起
こ
し
て
い
る

日
中
は
ベ
ッ

ド
や
ふ
と
ん
か
ら
出

て
る
が
、

室
内
に
い
る
こ
と
が
多

い 時
々
外
出
す
る

だ
い
た
い
毎
日
外
出
す
る

　
無
回
答

457 18 10 85 105 224 15
100% 3.9% 2.2% 18.6% 23% 49% 3.3%



調査票F1単純集計（速報版）

問３（２）①医療処置
　
調
査
数

在
宅
酸
素
療
法

気
管
切
開

在
宅
人
工
呼
吸
療
法

吸
入
処
置

（

ネ
ブ
ラ
イ
ザ
ー
）

吸
引
処
置

（

唾
液
や
た
ん
の
吸
引
）

経
鼻
経
管
栄
養
法

胃
ろ
う

膀
胱
留
置
カ
テ
ー

テ
ル

ス
ト
ー

マ

（

人
工
肛
門
・
人
口
膀
胱
）

人
工
透
析

（

血
液
透
析
・
腹
膜
透
析
）

在
宅
自
己
注
射

床
ず
れ
処
置

そ
の
他

特
に
な
し

　
無
回
答

464 4 0 0 1 3 1 5 2 2 3 2 1 16 239 185
100% 0.9% 0% 0% 0.2% 0.6% 0.2% 1.1% 0.4% 0.4% 0.6% 0.4% 0.2% 3.4% 51.5% 39.9%

問３（２）②介助や看護をされている方
　
調
査
数

夫 妻 父 母 子
ど
も

祖
父
母

兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
族

近
所
の
人

友
人
・
知
人

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の

公
的
な
介
助
サ
ー

ビ
ス

家
政
婦
な
ど
の
私
的
な
介
助
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

　
無
回
答

517 52 67 2 4 41 0 3 4 3 6 0 51 5 8 271
100% 10.1% 13% 0.4% 0.8% 7.9% 0% 0.6% 0.8% 0.6% 1.2% 0% 9.9% 1% 1.5% 52.4%

問３（２）③主に介助や看護をされている方
　
調
査
数

夫 妻 父 母 子
ど
も

祖
父
母

兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
族

近
所
の
人

友
人
・
知
人

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の

公
的
な
介
助
サ
ー

ビ
ス

家
政
婦
な
ど
の
私
的
な
介
助
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

　
無
回
答

457 48 62 0 3 22 0 2 3 1 4 0 20 4 2 286
100% 10.5% 13.6% 0% 0.7% 4.8% 0% 0.4% 0.7% 0.2% 0.9% 0% 4.4% 0.9% 0.4% 62.6%



調査票F1単純集計（速報版）

問３（２）④介助や介護をされている方の年齢 問３（２）⑤介助や看護をされている方の健康状態
　
調
査
数

2
0
歳
未
満

2
0
歳
か
ら
2
9
歳

3
0
歳
か
ら
3
9
歳

4
0
歳
か
ら
4
9
歳

5
0
歳
か
ら
5
9
歳

6
0
歳
か
ら
6
9
歳

7
0
歳
か
ら
7
9
歳

8
0
歳
か
ら
8
9
歳

9
1
歳
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

健
康

普
通

通
院
は
し
て
い
な
い
が
、

具
合
の

悪
い
こ
と
が
多
い

通
院
中

　
無
回
答

163 0 0 8 6 23 36 53 8 0 29 457 31 76 15 51 284
100% 0% 0% 4.9% 3.7% 14.1% 22.1% 32.5% 4.9% 0% 17.8% 100% 6.8% 16.6% 3.3% 11.2% 62.1%

問３（３）①昼間、主にどこで過ごすか
　
調
査
数

常
勤
（

正
社
員
）

で
働
い
て
い
る

自
営
業
を
営
ん
で
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
で
働
い
て

い
る

自
宅
で
内
職
を
し
て
い
る

職
業
訓
練
を
う
け
て
い
る

地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

や
作
業

所
等
に
行
っ

て
い
る

家
事
・
育
児
を
し
て
い
る

通
園
・
通
学
し
て
い
る

自
宅
に
い
て
仕
事
は
何
も
し
て
い

な
い

失
業
・
求
職
中

そ
の
他

　
無
回
答

457 70 17 36 5 2 3 28 0 158 6 11 121
100% 15.3% 3.7% 7.9% 1.1% 0.4% 0.7% 6.1% 0% 34.6% 1.3% 2.4% 26.5%

問３（３）②１ヶ月あたりどれぐらいの収入（税込み）があるか 問３（３）③1ヶ月あたりどれぐらいの年金収入があるか
　
調
査
数

３
万
円
未
満

３
～

８
万
円
未
満

８
～

１
５
万
円
未
満

1
5
～

３
０
万
円
未
満

３
０
～

５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

３
万
円
未
満

３
～

８
万
円
未
満

８
～

１
５
万
円
未
満

1
5
～

３
０
万
円
未
満

３
０
～

５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
以
上

　
無
回
答

128 6 17 25 44 23 11 2 161 3 21 22 10 0 0 105
100% 4.7% 13.3% 19.5% 34.4% 18% 8.6% 1.6% 100% 1.9% 13% 13.7% 6.2% 0% 0% 65.2%



調査票F1単純集計（速報版）

問３（３）④病気で仕事や家事、訓練、通学等を続けることが困難になったことがあるか
　
調
査
数

入
院
治
療
の
必
要
な
こ
と
が
多
い

た
め

入
院
す
る
ほ
ど
で
は
な
い
が
、

病

状
が
安
定
し
な
い

病
気
の
こ
と
が
気
に
な
っ

て
仕

事
、

家
事
な
ど
に
集
中
で
き
な
い

た
め

友
人
や
職
場
の
人
に
病
気
の
理
解

が
あ
ま
り
な
い
た
め

家
族
の
人
に
病
気
の
理
解
が
あ
ま

り
な
い
た
め

そ
の
他

特
に
困
難
に
な
っ

た
こ
と
は
な

か
っ

た

　
無
回
答

189 19 33 12 16 4 15 52 38
100% 10.1% 17.5% 6.3% 8.5% 2.1% 7.9% 27.5% 20.1%

問３（３）自宅にいて仕事をしていない理由
　
調
査
数

病
気
の
た
め

希
望
す
る
仕
事
が
な
い

高
齢
の
た
め

働
く
必
要
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

200 66 5 72 5 2 12 38
100% 33% 2.5% 36% 2.5% 1% 6% 19%

問３（４）病気や悩みについて、主に相談する方はどなたですか
　
調
査
数

家
族

友
人

同
じ
職
場
の
人

近
所
の
人

同
じ
病
気
の
人

主
治
医

医
療
機
関
の
看
護
師
、

医
療
相
談

員 訪
問
看
護
師

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

福
祉
施
設
の
職
員

保
健
所
・
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

の

保
健
師
、

職
員

患
者
団
体
の
人

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

特
に
い
な
い

　
無
回
答

818 291 52 15 5 24 242 12 10 28 16 6 13 2 6 47 49
100% 35.6% 6.4% 1.8% 0.6% 2.9% 29.6% 1.5% 1.2% 3.4% 2% 0.7% 1.6% 0.2% 0.7% 5.7% 6%



調査票F1単純集計（速報版）

問３（５）病気や療養に関する情報はどこから得ているか
　
調
査
数

通
院
し
て
い
る
専
門
医
療
期
間
の

医
師
等
か
ら

通
院
し
て
い
る
か
か
り
つ
け
の
地

域
の
医
療
機
関
の
医
師
等
か
ら

患
者
団
体
か
ら

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

か
ら

同
じ
病
気
を
も
つ
患
者
や
そ
の
家

族
か
ら

大
阪
市
が
実
施
し
て
い
る
療
養
相

談
会
か
ら

保
健
所
・
保
険
福
祉
セ
ン
タ
ー

の

職
員
か
ら

テ
レ
ビ
か
ら

新
聞
か
ら

専
門
誌
・
専
門
書
か
ら

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
か
ら

ど
こ
か
ら
も
情
報
を
得
ら
れ
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

735 292 92 21 9 24 13 21 37 38 37 77 18 7 49
100% 39.7% 12.5% 2.9% 1.2% 3.3% 1.8% 2.9% 5% 5.2% 5% 10.5% 2.4% 1% 6.7%

問３（６）①Eメールやインターネットを利用しているか 問３（６）②Eメールやインターネットで病気や療養に役立つ情報を得ているか
　
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日
利
用
し
て
い
る

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

よ
く
情
報
を
入
手
し
て
い
る

と
き
ど
き
入
手
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
入
手
し
て
い
な
い

入
手
し
て
い
な
い

　
無
回
答

457 93 77 36 225 26 170 5 77 40 45 3
100% 20.4% 16.8% 7.9% 49.2% 5.7% 100% 2.9% 45.3% 23.5% 26.5% 1.8%

問３（６）③病気について、Eメールやインターネットを利用しているか
　
調
査
数

病
気
の
原
因
や
治
療

薬
の
効
果
や
副
作
用

福
祉
サ
ー

ビ
ス

看
護
・
介
護
の
方
法

専
門
病
院
の
診
療
状
況

国
や
大
阪
府
・
市
の
難
病
施
策

患
者
団
体

同
じ
病
気
の
人
の
療
養
生
活
体
験

そ
の
他

　
無
回
答

187 65 62 2 1 6 19 6 20 4 2
100% 34.8% 33.2% 1.1% 0.5% 3.2% 10.2% 3.2% 10.7% 2.1% 1.1%



調査票F1単純集計（速報版）

問３（６）④入手していない理由
　
調
査
数

役
に
立
た
な
い

機
器
を
持
っ

て
い
な
い

病
気
の
た
め
利
用
で
き
な
い

費
用
が
高
い

利
用
の
仕
方
が
わ
か
れ
ば
、

今

後
、

利
用
し
た
い

利
用
の
仕
方
が
わ
か
っ

て
も
、

利

用
し
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

175 9 1 0 0 26 2 11 27 99
100% 5.1% 0.6% 0% 0% 14.9% 1.1% 6.3% 15.4% 56.6%

問３（７）病気のために次のような権利侵害の経験や不快な体験をしたことがあるか
　
調
査
数

助
け
て
ほ
し
い
と
き
に
誰
も
た
す

け
て
く
れ
な
か
っ

た

近
所
の
人
や
職
場
な
ど
で
無
視
さ

れ
た
り
、

相
手
に
さ
れ
な
か
っ

た

相
談
に
行
っ

た
の
に
、

き
ち
ん
と

聞
い
て
も
ら
え
な
か
っ

た

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

指
を
さ

さ
れ
た
り
し
た

自
分
の
お
金
を
自
分
の
意
思
で
使

え
な
い

勝
手
に
自
分
の
お
金
や
財
産
を
処

分
さ
れ
た
り
、

使
わ
れ
た
り
し
た

い
ら
な
い
物
を
無
理
や
り
買
わ
さ

れ
た

お
金
や
物
を
と
ら
れ
た

い
や
な
仕
事
を
無
理
や
り
さ
せ
ら

れ
た

性
的
な
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た

何
も
し
て
い
な
い
の
に
た
た
か
れ

た
り
、

け
ら
れ
た
り
し
た

医
療
を
受
け
る
際
、

自
分
の
権
利

が
認
め
ら
れ
な
か
っ

た
り
、

不
快

な
思
い
を
し
た

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
際
、

自
分

の
権
利
が
認
め
ら
れ
な
か
っ

た
り
、

不
快
な
思
い
を
し
た

保
健
サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
際
、

自
分

の
権
利
が
認
め
ら
れ
な
か
っ

た
り
、

不
快
な
思
い
を
し
た

病
気
を
理
由
に
日
常
生
活
上
（

住
居

へ
の
入
居
、

仕
事
や
結
婚
な
ど
）

の

不
利
益
を
受
け
た

病
気
を
理
由
に
い
じ
め
ら
れ
た

り
、

交
際
を
断
ら
れ
た

外
見
上
は
病
気
が
わ
か
り
に
く
い

の
で
、

優
先
座
席
な
ど
で
と
が
め

ら
れ
た

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

513 25 5 13 15 5 0 2 0 0 2 2 10 2 6 16 2 29 16 306 57
100% 4.9% 1% 2.5% 2.9% 1% 0% 0.4% 0% 0% 0.4% 0.4% 1.9% 0.4% 1.2% 3.1% 0.4% 5.7% 3.1% 59.6% 11.1%

問４（１）①特定疾患医療費援助申請には、どなたが行かれましたか
　
調
査
数

本
人

親 子 親
戚

そ
の
他

　
無
回
答

457 325 8 21 8 80 15
100% 71.1% 1.8% 4.6% 1.8% 17.5% 3.3%



調査票F1単純集計（速報版）

問４（１）②申請に行かれたとき、何か「相談したいこと」や「聞きたいこと」がありましたか
　
調
査
数

病
気
の
こ
と

薬
の
効
果
や
副
作
用

専
門
病
院
（

医
師
）

に
か
ん
す
る

こ
と

日
常
生
活
に
関
す
る
こ
と

食
事
・
栄
養
に
関
す
る
こ
と

患
者
会
に
関
す
る
こ
と

同
じ
行
基
の
人
と
の
交
流
に
つ
い

て 就
職
な
ど
仕
事
に
関
す
る
こ
と

保
健
・
福
祉
制
度
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

相
談
し
た
い
こ
と
は
な
か
っ

た

　
無
回
答

459 11 16 22 18 9 2 0 0 0 0 3 378
100% 2.4% 3.5% 4.8% 3.9% 2% 0.4% 0% 0% 0% 0% 0.7% 82.4%

問４（１）③申請に行かれた際、保健師の面接は受けたか。保健師との面接はいかがでしたか
　
調
査
数

話
を
聞
い
て
も
ら
い
不
安
が
和
ら

い
だ

今
後
も
相
談
で
き
る
こ
と
が
わ

か
っ

た

何
も
感
じ
な
か
っ

た

そ
の
他

面
接
は
う
け
な
か
っ

た

　
無
回
答

457 75 113 43 12 140 74
100% 16.4% 24.7% 9.4% 2.6% 30.6% 16.2%



調査票F1単純集計（速報版）

問４（１）④特定疾患医療費援助申請以外に、この病気のことで保健所や保健福祉センターを利用したことがありますか
　
調
査
数

電
話
に
よ
る
相
談

保
健
所
・
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

で

の
面
接
に
よ
る
相
談

保
健
師
等
に
よ
る
家
庭
訪
問

療
養
相
談
会

講
演
会

患
者
・
家
族
交
流
会

居
宅
生
活
支
援
に
つ
い
て
の
相

談
、

申
請

そ
の
他

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

490 2 46 11 18 24 29 9 5 315 31
100% 0.4% 9.4% 2.2% 3.7% 4.9% 5.9% 1.8% 1% 64.3% 6.3%

問４（２）今後、どのような保健・福祉サービスを望むか
　
調
査
数

保
健
師
の
家
庭
訪
問
に
よ
る
相
談

専
門
医
師
や
理
学
療
法
士
な
ど
の

家
庭
訪
問
に
よ
る
相
談

医
療
・
福
祉
・
介
護
総
合
相
談
会

食
生
活
相
談

歯
科
に
関
す
る
相
談

専
門
医
師
に
よ
る
講
演
会

患
者
ど
う
し
の
交
流
会

家
族
ど
う
し
の
交
流
会

難
病
に
関
す
る
情
報
提
供

福
祉
に
関
す
る
情
報
提
供

看
護
・
介
護
に
関
す
る
情
報
提
供

専
門
病
院
に
関
す
る
情
報
提
供

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

763 29 20 28 18 10 54 31 2 198 82 49 91 6 0 145
100% 3.8% 2.6% 3.7% 2.4% 1.3% 7.1% 4.1% 0.3% 26% 10.7% 6.4% 11.9% 0.8% 0% 19%

問４（３）①保健福祉センターまでの距離 問４（３）保健福祉センターに行く回数が少なくなっていますか
　
調
査
数

近
い
と
思
う

近
く
も
な
く
、

遠
く
も
な
い
と
思

う 遠
い
と
思
う

　
無
回
答

　
調
査
数

少
な
く
な
っ

て
い
る

（

行
く
こ
と
が
お
っ

く
う
に
な
っ

て

い
る
）

保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

ま
で
の
距
離
は

遠
い
と
思
う
が
、

そ
れ
に
よ
り
い
く

回
数
が
少
な
く
な
っ

て
は
い
な
い
と

思
う

　
無
回
答

457 102 238 63 54 63 40 10 13
100% 22.3% 52.1% 13.8% 11.8% 100% 63.5% 15.9% 20.6%



調査票F1単純集計（速報版）

問５（１）相談会・交流会に参加したことがあるか。どこで行っている会か
　
調
査
数

保
健
所
・
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

患
者
団
体

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

医
療
機
関

そ
の
他

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

　
無
回
答

941 127 273 148 14 0 308 71
100% 13.5% 29% 15.7% 1.5% 0% 32.7% 7.5%

問５（２）本市では難病患者療養相談会（講演会・交流会）を知っているか
　
調
査
数

療
養
相
談
会
の
こ
て
ゃ

し
っ

て
お

り
、

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

療
養
相
談
会
の
こ
と
は
知
っ

て
い
た

が
、

今
ま
で
に
参
加
し
た
こ
と
が
な

い 療
養
相
談
会
を
知
ら
な
い

　
無
回
答

457 71 236 121 29
100% 15.5% 51.6% 26.5% 6.3%

問５（３）参加したことがないのは何故か
　
調
査
数

相
談
す
る
こ
と
が
な
い

相
談
で
き
る
人
が
い
る

同
じ
病
気
の
人
と
の
交
流
は
し
た

く
な
い

療
養
相
談
会
の
案
内
は
見
た
が
、

自

分
の
希
望
す
る
内
容
で
は
な
か
っ

た

日
程
が
あ
わ
な
か
っ

た

時
間
が
あ
わ
な
か
っ

た

平
日
は
参
加
で
き
な
い

自
宅
か
ら
会
場
ま
で
が
遠
い

会
場
ま
で
送
迎
し
て
く
れ
る
人
が

い
な
い

電
車
の
乗
り
換
え
が
多
く
行
き
に
く

い（

交
通
の
便
が
悪
い
）

そ
の
他

　
無
回
答

370 52 71 18 22 40 30 32 36 22 21 11 15
100% 14.1% 19.2% 4.9% 5.9% 10.8% 8.1% 8.6% 9.7% 5.9% 5.7% 3% 4.1%



調査票F1単純集計（速報版）

問５（４）今後、療養相談会への参加を希望されますか 問５（５）①参加する条件として最も重要なもの
　
調
査
数

参
加
し
た
い

で
き
れ
ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

開
催
日
と
時
間

会
場
ま
で
の
所
要
時
間

会
場
ま
で
の
交
通
手
段

会
場
施
設

（

駐
車
場
、

エ
レ
ベ
ー

タ
ー

等
の

設
備
）

当
日
の
内
容

そ
の
他

　
無
回
答

457 21 73 89 274 94 34 8 7 8 31 6 0
100% 4.6% 16% 19.5% 60% 100% 36.2% 8.5% 7.4% 8.5% 33% 6.4% 0%

問５（６）参加したくない主な理由
　
調
査
数

相
談
す
る
こ
と
が
な
い

相
談
で
き
る
人
が
い
る

同
じ
病
気
の
人
と
の
交
流
は
し
た

く
な
お

自
分
が
希
望
す
る
内
容
で
は
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

89 33 25 8 7 9 7
100% 37.1% 28.1% 9% 7.9% 10.1% 7.9%

問５（７）①参加しやすい曜日について 問５（７）②参加しやすい時間について
　
調
査
数

平
日

土
曜
日

日
曜
日
・
祝
日

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

午
前

午
後

夜
間

　
無
回
答

457 103 75 72 27 180 457 101 149 8 199
100% 22.5% 16.4% 15.8% 5.9% 39.4% 100% 22.1% 32.6% 1.8% 43.5%



調査票F1単純集計（速報版）

問５（７）③場所について
　
調
査
数

居
住
区

近
隣
区

交
通
の
便
の
よ
い
と
こ
ろ

大
阪
市
保
健
所

通
院
中
の
医
療
機
関

そ
の
他

　
無
回
答

457 123 28 83 19 37 2 165
100% 26.9% 6.1% 18.2% 4.2% 8.1% 0.4% 36.1%

問５（７）④講演会内容
　
調
査
数

医
師
（

病
気
や
治
療
）

の
話

福
祉
制
度
に
つ
い
て

就
労
に
つ
い
て

心
の
健
康
に
つ
い
て

介
護
に
つ
い
て

食
事
（

栄
養
）

に
つ
い
て

リ
ハ
ビ
リ
に
つ
い
て

そ
の
他

　
無
回
答

726 236 95 32 56 29 58 55 2 163
100% 32.5% 13.1% 4.4% 7.7% 4% 8% 7.6% 0.3% 22.5%

問５（７）④交流会内容 問５（７）④個別相談
　
調
査
数

家
族
ど
う
し

本
人
ど
う
し

患
者
会
の
方
と

専
門
職
を
交
え
て

（

医
師
・
保
健
師
・
理
学
療
法
士
・

栄
養
士
）

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

医
療

リ
ハ
ビ
リ

療
養
生
活

食
生
活

福
祉
制
度

歯
（

口
腔
）

・
嚥
下

そ
の
他

　
無
回
答

539 17 69 55 187 3 208 645 169 62 41 47 81 27 8 210
100% 3.2% 12.8% 10.2% 34.7% 0.6% 38.6% 100% 26.2% 9.6% 6.4% 7.3% 12.6% 4.2% 1.2% 32.6%



調査票F1単純集計（速報版）

どなたが記入されましたか
　
調
査
数

患
者
さ
ん
ご
自
身
で
記
入

患
者
さ
ん
に
聞
い
て
家
族
や
介
助

者
な
ど
が
記
入

患
者
さ
ん
の
意
向
を
考
え
な
が
ら

家
族
や
介
助
者
な
ど
が
記
入

　
無
回
答

457 307 46 31 73
100% 67.2% 10.1% 6.8% 16%


